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Ata da 32 Reuni�o Ordinária do Colegiado de Campus 2024 

Aos três dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e quatro, às 14h, na sala de 
reuniões da Direção Geral, reuniram-se para a 30 Reunião Ordinária de 2024, sob a 
presidência do Diretor Geral, do Instituto Federal Farroupilha - Campus Panambi, 
Professor Jorge Alberto Lago Fonseca, os membros: Gláucio Carlos Libardoni e Roberta 

Goergen, representantes do segmento Docente; Aline Beatriz Germano Silveira. 
Caroline Sissy Tronco e Karoline Wunsch representantes do segmento Técnico 
Administrativo em Educação - TAE; Weliton da Silva Bolico representante do segmento 

discente; Elis Regina Bayer, Representante do Setor Público, Secretaria Municipal de 
Educação - Smec Panambi; Silvano Policena dos Santos, Representante Entidade dos 
Trabalhadores Sindicato dos Metalúrgicos de Panambi. Participou da reunião como 
convidada a Diretora de Administração - DAD do Campus Panambi, Tuany Pohl. Os 

conselheiros foram convOcados pelo Ofício Eletrônico n° 003/2024 - Colegiado de 
Campus/IFFarroupilha - Campus Panambi, de 26 de agosto de 2024, com a seguinte 
pauta: Extinção do Curso Técnico em Manutenç�o e Suporte em Informática; Extinção 
do Curso Subsequente Controle Ambiental; Orçamento -Decreto 12.120/2024; Pedido 
de remoção da servidora Angélica Pozzer; Informes Gerais. O Presidente do Colegiado, 
Diretor Geral, Jorge Alberto iniciou a sessão agradecendo a presença de todos e na 
sequência verificou o número de presentes confirmandoo quórum necessário para o 
início da reunião. Na sequência Jorge/DG colocou em apreciaç�o a proposta de 

extinção do Curso Técnico em Manutenção e Suporte em Informática. Ele informou 
que o curso em questão já está com a oferta suspensa e que não consta nenhum aluno 
matriculado ou com alguma pendência em relação ao curso. Foi informado também 
que o Curso Técnico Integrado em Informática substituiu o Curso Técnico Integrado em 
Manutenção e Suporte em Informática na grade de cursos ofertados pelo Campus 
Panambi. Jorge/DG também colocou em apreciaç�o a proposta de extinção do Curso 
Técnico em Controle Ambiental Subsequente. Ele informou que o curso em questão já 

está com a oferta suspensae que não consta nenhum aluno matriculado ou com 
alguma pendência em relação ao curso. Em seguida, foi colocada em votação a 
extinção dos dois cursos, que foi aprovada por unanimidade. Após passou-se a pauta 
referente ao Orçamento - Decreto 12.120/2024, com a participação da Diretora de 
Administração - Tuany Pohl que falou dos desdobramentos do decreto, que cuminou 
no bloqueio de 18% do orçamento do IFfar de forma linear para todas as unidades; e 
que no Campus Panambi esse bloqueio representa um valor aproximado de R$ 560 
mil. Ela apresentou os valores iniciais do plano de aão do Campus Panambi e disse 
que o impacto do bloqueio é no orçamento de custeio e da assistência estudantil. Ela 
ainda disse que era necessário indicar para a Reitoria do IFFar em quais ações o 
campus faria a devolução de valores ao orçamento; ent�o foram indicadas as seguintes 
ações: R$112 mil no posto terceirizado de limpeza, R$112 mil no posto terceirizado de 

vigilância e R$200 mil na alimentação dos alunos, zerar o fundo de TI e ainda foram 
apontados os valores destinados ao Processo Seletivo e Concurso Público. A orientação 
é que ainda é cedo para uma tomada de atitudes mais drásticas e que amanh� 
acontecerá uma reunião na qual se sinaliza o desbloqueio de 12% dos 18% 

bloqueados; mas que havendo corte do orçanmento, será retomado todo plano de ação 
para analisar onde se pode fazer um remanejamento mais preciso de recursos. Ela 
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disse também que neste momento algumas ações estão represadas aguardando a 
definição deste blogqueio. Passou-se a apreciação da proposta de remoção da servidora 
Angélica Pozzer, Tradutora e Interprete de Linguagem de Sinais, para o Campus 
Frederico Westphalen. Jorge/DG contextualizou que a servidora Angélica Pozzer está 
inscrita no Edital de Remoção do IFFar, desde 2015, na expectativa de ser removida e 
que por alguns anos ela está cedida ao Campus Frederico Westphalen, que em 
contrapartida, custeia uma servidora terceirizada na área de Psicopedagogia para o 
Campus Panambi. Ele ainda informou que para a remoção, o Campus Frederico 
Westphalen se compromete a ofertar um código de vaga de Técnico em Tecnologia da 
Informação ao Campus Panambi, tão logo tenha a vaga disponível. Os membros do 
colegiado de campus apresentaram alguns motivos contrários à remoção, entre eles a 
situação do quadro de profissionais na área de Tecnologia da Informação do Campus 
Panambi, que por hora está completo; a crescente demanda no Campus Panambi por 
servidores para atuar nos setores ligados ao ensino; e ainda a necessidade do Campus 
Panambi na manutenção do contrato da servidora terceirizada na área de 
psicopedagogia. A proposta de remoção da servidora Angélica Pozzer foi colocada em 
votação e foi negada por unanimidade. Em seguida Jorge/DG deu algumas 
informações, ele disse que o Campus Panambi foi procurado por uma Técnica de 
Laboratório na Área de Química, servidora da Fundação Universidade Federal de Rio 
Grande - Furg, para prestar serviço provisório de 20 horas semanais no Campus 
Panambi. Ele disse que o processo está em tramitação e que o Campus Panambi, não 
fará contrapartida neste caso. Ele também informou que o Campus Panambi recebeu 
uma docente da área de Educação Física, lotada no Campus Uruguaiana, que já está 

em exercício provisório no Campus Panambi. Ele salientou que essa servidora não 
computa no quantitativo de vagas de docentes previstas para o Campus Panambi. A 
reunião foi encerrada às 14h40min. 
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